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PreubBen: 1:100 000 (1cm. der Karte = 1 km der Natur).
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Osg e i 0 o e = 0 5600 = = = 5200 SoTadite. 70 Bilometer: Die vormiirtstiegenden Zahlen geben die Hohen iber Normal-Null in Metern an.
f oy Herausgegeben von der Preufiischen Landesaufnahme 1886.

v Ebenrode, |RegBez
v Gumbinnen, | Gumbinnen. Reichsamt fiir Landesaufnakme Ausgabe 1939.
v Treubury, Ausl. Gebiet: Ber 1981, Disch.Gebit: Tetste Nachreige 1935 . Fedahtionelle Anderungen. 2.39.
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Zum Ablesen ist die oangerechte Teilung so an eine maagerechte
Gitterlinie au legen. dafi die senkrechte Teilung den zu bezeich-
nenden Kartenpunkt beriihrt. Dann ist an der maagerechten
Teilung bei der nichsten linken senkrechten Gitterlinie der Rechts”
Wert und an der senkrechten Teilung der Hoch™Wert abzulesen..
Der Rechtsmert ist stets zuerst zu nennen. Die Punk b
erfolgt in. Metern. Nicht ablesbare Werte sind bis zur Angabe
des vollen. Meters durch Nullen zu ersetzen.
Beispiel: Punkt p liegt in Metern:
Rechts” 025000 + 2200 = 45 27200 ~ (kura:) 27200
Hoch " 5795000 + 1400 = 57 96400 = (kura:) 96400
= Hennaiffer des Meridianstreifens.

Die Seiteniingen der Quadrate des Gitters betragen. & km.
Das Netz. mit gerissenen Linien gilt nur als Meldegit
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